

МЭсјониц 1. III '07

## Праздник хитов для детей

Самых юных любителей музыкального театра ждет веселый и остроумный праздник хитов, настоящий парад любимых песен из мюзиклов «Пеппи-Длинныйчулок», «Чертенок» и «Винни-Пух».

«Ни один отец и ни одна мать не справились бы без Пеппи, чертёнка Нуки или Винни-Пуха, и для детей их существование так же естественно, как утренняя каша или поцелуй на ночь, — считает постановщик Неэме Кунингас. — «Пеппи! Нуки! Пух!» — это творчество эстонских композиторов и поэтов. И в течение 100-летней истории Национальной оперы это были самые успешные детские спектакли. Почему бы не дать возможность известным и любимым песням прозвучать вновь? К тому же так здорово пофантазировать, что делали бы Пеппи, Винни-Пух и чертенок Нуки, если бы встре-

тились... Как бы они поладили между собой и поладили бы вообще? Пеппи же родом из Швеции, а Винни со своими друзьями с Британских островов. Что они знают и думают об Эстонии?»

«Работая над спектаклем «Пеппи! Нуки! Пух!», я больше всего наслаждался музыкой, — делится впечатлениями музыкальный руководитель и дирижер Михаил Герц. — Я очень рад, что могу поработать с произведениями Олава Эхала, Тыну Раадика и Юло Винтера — с годами они стали почти классикой. Это детское

шоу — мой первый опыт сотрудничества с Национальной оперой «Эстония», работать в театре с такой историей для меня одновременно вызов и большая честь».

В подготовке праздника детских хитов также приняли участие авторы текстов Юхан Вийдинг, Ледзо Тунгал, Энн Ветемаа и Виллу Кангур, сценограф Рейли Эварт, художник по костюмам Райво Ярви, постановщик танцев Татьяна Ярви, художник по свету Неэме Йыэ и актеры Неле-Лийс Вайксоо, Ирис Весик, Келли Уустани, Хенри Кристофер Аавик, Хельдур

Харри Пылда, Виллу Валдмаа, Рене Алас, Арво Кукка и многие другие.

Мюзикл «Пеппи-Длинныйчулок» был поставлен в театре «Эстония» в 1969 году легендарным артистом Сулевом Ныммиком, и его последнее, 402-е представление состоялось в 1994 году. Мюзикл «Винни-Пух» (постановщик и хореограф Майт Агу) был в репертуаре театра с 1995 по 1999 год; премьера мюзикла «Чертенок» (постановщик Неэме Кунингас) состоялась в 1999 году, последний спектакль состоялся в 2003 году. И «Винни-Пух», и «Чертенок» были сыграны по 95 раз.

Премьера состоится 3 марта в 12 часов, спектакли «Пеппи! Нуки! Пух!» также пройдут 4, 6, 10, 11, 25, 27 и 31 марта. Тартусцы увидят спектакль 22 апреля в театре «Ванемуйне». «МЭ»